

2019年“创客中国”合肥赛区 优秀参赛项目路演辅导活动圆满举行

为贯彻落实2019年“创客中国”安徽省中小企业创新创业大赛相关工作,8月4日,由安徽省经济和信息化厅指导,合肥市经济和信息化局、合肥市中小企业局主办,合肥市中小企业服务中心具体承办的2019年“创客中国”合肥赛区优秀参赛项目路演辅导活动在合肥市融侨皇冠假日酒店举行。

合肥市经信局党组成员、市中小企业局局长王十朋,安徽省经信厅民企处处长李晓帆,合肥市中小企业局副局长薛峰,及创新创业企业代表等百余人出席了本次活动,合肥市中小企业服务中心主任高博主持本次活动。

首先由安徽省经信厅民企处处长李晓帆致欢迎辞,他表示举办创客大赛这四年来,省政府努力改善营商环境,不断加大财税金融政策支持创新创业力度,营造人才成长的良好环境,积极为技术型创业创造条件,希望广大创新创业者能够抓好政策红利,紧跟时代步伐,早日实现创新创业之梦。

随后,合肥市经信局党组成员、市中小企业局局长王十朋在发言中表示,市经信局对此次活动高度重视,共征集到195个项目报名参赛,通过预选

赛共有110个获得了参加省赛资格,项目数占全省近二分之一。未来,合肥将进一步落实双创政策、进一步建设双创平台、进一步优化双创环境,努力为广大创客提供更优质的服务,让更多有梦想、有激情、敢于拼搏的年轻创客,拥有实现辉煌人生、展现自我价值的机会。

据了解,为提升合肥市参赛项目质量和水平,努力争创好成绩,本次活动特别邀请了省内优秀企业家、投资人、高校领导担任本次路演项目指导专家,分别对合肥赛区选送的部分参赛项目的路演活动进行点评和指导,在确保所有选手能够在省赛取得好成绩的同时,也能让他们早日成为合肥市民营经济发展的主力军。

“水深则鱼悦,城强则贾兴。”只有营造创新创业创造的良好发展环境,才能激发企业创新创业的热情和活力,孕育出一流的企业。合肥作为首批国家小微企业创业创新基地城市示范,已逐步成为创新资源最密集、创新活力最旺盛、创新链条最完整、创新成果最丰硕的城市之一,希望社会各界创业者能够通过安徽省中小企业创新创业大赛这个平台实现创业理想、书写精彩人生,为安徽省经济高质量跨越式发展助威助力!

兴业银行合肥分行 积极开展扫黑除恶专项斗争

为严厉打击黑恶势力犯罪,深入推进扫黑除恶专项斗争顺利开展,营造扫黑除恶专项斗争全民知晓、全民参与的浓厚氛围,今年以来,兴业银行合肥分行持续开展各项扫黑除恶专项斗争。

积极开展外部宣传。一是在各网点设立扫黑除恶专项斗争宣传资料宣传台,通过发放宣传资料、设置宣传展板、LED显示屏滚动播放等方式进行宣传,并结合银行业特点对反洗钱和拒绝非法集资等方面的知识进行了重点宣传;二是由员工自编自导自演扫黑除恶专项斗争短片《审查员的正义》,在各网点液晶电视中滚动播放,展现银行从业人员不畏黑恶势力,勇于与黑恶势力斗争的精神;三是通过进校园、进社区发放宣传资料,向广大群众讲解扫黑除恶专项斗争及反洗钱、反非法集资的相关知识,进一步提高居民对扫黑除恶专项斗争的认识,提升了居民对金融犯罪防范水平,增强了扫黑除恶专项斗争的社会氛围。

扎实开展内部培训。通过发送扫黑除恶专项斗争小贴士,用简短的一问一答形式,向员工普及扫黑除恶专项斗争基础知识。同时,开展“合规下基层”活动,加强扫黑除恶专项斗争知识宣贯。此外,创新教育方式,通过线上和线下学习扫黑除恶专项斗争的反洗钱课程,从容易发生涉黑涉恶业务的代发、开户、公转私、跨境取现等方面提示员工谨防黑恶势力渗透。

“多次赔付,安心治疗”

——新华保险跟踪治疗,40万理赔金为生命续航



每一份保险合同都是一份重托。当不幸来临时,它可以让你治疗更从容、心态更乐观。保险可能就是那根救命稻草,是希望、是信心。

家住六安市的客户江先生(化姓),于2014年在新华保险六安中心支公司投保了一份康健吉顺防癌保险。天有不测风云,人有旦夕祸福,2019年江先生在安医大第一附属医院不幸确诊为直肠癌,原本的幸福生活被彻底打乱。

2019年6月,江先生向新华保险六安中支提出理赔报案,新华保险接到报案后,迅速回应,收集相关材料,并依据合同条款,在接到报案后三日

内,就将癌症理赔金25万元,送到了江先生手上,并及时办理豁免保费手续,解决了江先生的燃眉之急,让就医过程中不再为费用担忧,同时仍提供后续保障。

之后在江先生住院期间,新华保险又赔付了5万元手术金,用于手术费用。7月8日,在客户进行后期化疗时,新华保险再次赔付化疗理赔金10万元。除此之外,在江先生三次住院期间,新华保险前后分别赔付三次住院津贴共计8500元。

截至7月底,新华保险已累计给付理赔金408500元。客户江先生对新华保险高效的理赔和真诚的服务非常感动,主动联系了理赔人员致谢,并高度赞扬了新华保险以客户为中心的服务精神。

广发银行合肥分行开展 “不忘初心、牢记使命”情景教育活动

为弘扬革命精神,缅怀革命先烈,强化党性修养,不断增强全体党员“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,7月28日,广发银行合肥分行党委班子带领全体党员、发展对象及入党积极分子共100余人,前往合肥渡江战役纪念馆开展“不忘初心、牢记使命”情景教育活动。

在馆内讲解员的带领下,党员们依次参观了战前形势、战役准备、突破江防、战役胜利、人民支前以及英烈业绩六个展厅,追忆渡江战役中那一幕幕惊心动魄的场景,重温革命先烈为革命、为人民不畏艰难、不怕牺牲的无私精神。在渡江战役烈士名录前,党员们久久驻足,看着墙上那8000多位为了新中国而牺牲的烈士名单,心中感怀这些为新中国成立、为党的建设、为人民幸福,为中华民族复兴而奋斗一生、牺牲一生的革命烈士的奉献精神。重温入党誓词仪式中,党员们神情肃穆、举起右拳,整齐地面向党旗庄严宣誓,铿锵有力的誓言在纪念馆中久久回荡。

广发银行合肥分行在新中国成立70周年、分行成立四周年之际开展此次活动,旨在激励广大党员时刻筑牢初心使命、强化责任担当,激发全体员工团结一致加油干的决心,共同为实现建设功能完备、业务多元、特色鲜明、同业一流的商业银行的目标愿景不懈奋斗!

中信银行蒙城路支行党支部 与客户单位开展联合党建活动

近日,中信银行蒙城路支行党支部联合安徽建工集团财务公司本部党支部开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动。踏寻先辈足迹,弘扬革命精神,党支部一行赴合肥市巢湖李克农将军故居参观学习。

李克农将军一生为中国人民解放事业出生入死,对党和人民无限忠诚,被人们誉为“传奇将军”。此次李克农故居之行,让两个支部的同志们无不深受鼓舞。新时代、新使命、新作为,支部人员表示将学习李克农将军对党的事业无限忠诚的革命精神,在危险关头挺身而出、置生死于度外的奉献精神,勇于开拓、敢于探索的创新精神。

不忘初心、牢记使命,中信银行蒙城路支行全体人员将坚定理想信念,对党忠诚,牢固树立“四个意识”,增强“四个自信”,在思想上把好事、充足电,以昂扬的精神状态、饱满的工作热情和务实的工作作风更好地履职尽责,服务客户,服务地方经济发展。

□ 一周财经大事件

国内大事件:

● 中共中央政治局7月30日召开会议,提出不将房地产作为短期刺激经济的手段。此次会议同时重申房地产行业基调,即坚持房子是用来住的,不是用来炒的,要落实房地产长效机制。

● 8月5日,人民币对美元离岸、在岸价格双双“破7”。中国人民银行有关负责人就人民币汇率问题第一时间回答记者问,透露四点信号:人民币贬值与加征关税有关,不必过分纠结整数位、人民币资产的估值仍然偏低、不要搞人民币汇率投机。

● 银保监会8月5日官网信息显示,截至2018年末,5家大型银行资产总额105万亿元,占银行业金融机构比例37%。各项存款余额76万亿元,占银行业比例44%。各项贷款余额58万亿元,占银行业比例38%。员工人数165万人,占银行业比例40%。与欧美等主要经济体国家相比,我国银行业集中度较低并处于合理水平。

省内大事件:

● 连日来,受高温天气影响,安徽电网用电负荷不断攀升,截至7月29日8时,全省15个地级市用电负荷创历史新高,其中合肥用电负荷连续突破700万、750万千瓦整数关口,达761.6万千瓦,同比增长11.98%。

● 安徽省水利厅日前发出通知,部署切实加强当前抗旱工作,要求重点做好五个方面工作,落实抗旱供水责任,加强旱情监测预警,加强蓄水保水、水源调度,强化节约用水,突出抓好人饮供水保障。

● 8月1日安徽省统计局公布数据,上半年,安徽省规模以上工业企业实现利润总额1061.8亿元,同比增长11.5%,居全国第四位、中部第一位。其中,6月份规模以上工业实现利润总额212亿元,同比增长11.4%,增速比5月份加快3.3个百分点,呈现逐月回升、稳中向好态势。 殷悦/整理

□ 天天3·15

当您的自身利益受到损害时,欢迎联系本报曝光违法违规行为,维护自己的合法权益。无论您在买房、买车、买理财、买保险产品时遇

到纠纷,还是在商业购物、家装消费等领域遇到纠纷,都可以向本报反映情况。请将线索及联系方式发送至邮箱:scxbl@163.com。